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          UDRUGA PROFESIONALIH VATROGASACA 

HRVATSKE 
Ksaverska cesta 107; 10 000 ZAGREB 

Telefon 01/4646-398, Internet: http://www.upvh.hr 

Fax: 01/4646-398, E-mail: upvh@zg.t-com.hr 

OIB:15336596736 Žiro račun: HR8323400091100226764 

 

ZAPISNIK 

SA 4. SJEDNICE  PREDSJEDNIŠTVA UPVH u VI. SAZIVU 
 

Sjednica je održana u utorak dana 22.05.2025. g. (četvrtak)  s početkom u 11:00 sati u 

prostorijama Državne vatrogasne škole, Ksaverska cesta 107. Zagreb.  

 

Sjednici su nazočni: 

1. Goran Franković – Predsjednik; 

2. Davor Vrabec – član Predsjedništva; 

3. Jasminka Jakupec član Predsjedništva 

4. Sebastija Cikač – zamjena člana Predsjedništva; 

5. Dejan Koprek – član Predsjedništva  

6. Tomislav Uher – člana Predsjedništva 

7. Mladen Kanižaj – člana Predsjedništva;  

8. Zdravko Kovačić – člana Predsjedništva  

9. Dalibor Hrunka – član Predsjedništva 

10. Miroslav Bilušić – član Predsjedništva; 

11. Branko Šimara - tajnik  

 

Odsutni: 

1. Jurica Bulog – član Predsjedništva ; 

2. Željko Vlk – član Predsjedništva  

3. Demir Ferhatović  – zamjena člana Predsjedništva  

4. Petar Prpić – član Predsjedništva; 

5. Šime Papata Ćuzela – član Predsjedništva;  

 

Sjednici je prisustvovalo 10 od 16 članova Predsjedništva te je bio kvorum za punovaljano 

odlučivanje pa je održana četvrta redovna sjednica Predsjedništva u VI sazivu. Sjednicu je vodio 

Predsjednik UPVH Goran Franković. Dnevni red je svim članovima Predsjedništva dostavljen u 

pozivu za sjednicu Predsjedništva. Predsjedništvo je prihvatilo predloženi dnevni red.  

 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice Predsjedništva od 30.01.2025. godine;  

2. Izvješće o radu Udruge PVH u 2024. godini; 

3. Financijsko izvješće za 2024. godinu; 

4. Plan rada za 2025. godinu i Financijski plan za 2025. godinu;  

5. Rezultati održanog Stručnog skupa u Bedekovčini; 

6. Održavanje VII izborne Skupštine Udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske;  

7. Razno.  
 

Predsjednik uvodno napominje da je dodatno uložio trud da se angažiraju članovi 

Predsjedništva iz županija sisačko – moslavačke, zadarske i osječko – baranjske jer tamo imamo 
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članove Udruge PVH a nitko ne dolazi na sjednice Predsjedništva te bi se do izborne Skupštine 

trebalo dodatno angažirati da se na Skupštini pojave njihovi delegati i prijedlozi za člana 

Predsjedništva. Smatra ako se nitko ne želi baviti sa profesionalnim vatrogastvom kroz ovu 

Udrugu, da će se onda neko drugi baviti s profesionalnim vatrogastvom kako je bilo i prije 

osnivanja ove Udruge. Ova izborna Skupština je važna za daljnji rad Udruge PVH, jer do 

07.07.2025. godine ovo Predsjedništvo ima mandat te se treba izabrat novo Predsjedništvo ili 

potvrdit postojeće, te je ova sjednica Predsjedništva važna da odredimo vrijeme održavanja 

izborne Skupštine te delegate za nju. 

 

Točka 1. dnevnog reda – Usvajanje zapisnika sa sjednice Predsjedništva od 30.01.2025. 

godine  

 

Tajnik napominje da je samo Vrabec imao primjedbe na zapisnik koje su u njega unijete te 

je takav zapisnik objavljen na web stranicama udruge. 

Predsjednik pita članove ima li tko kakvih primjedbi na zapisnik, nitko se ne javlja da ima 

primjedbe, te se konstatira da je zapisnik sa prethodne sjednice Predsjedništva UPVH usvojen.   

 

Točka 2. dnevnog reda – Izvješće o radu Udruge PVH u 2024. godini  

 

Predsjednik napominje da je u izvješću sve navedeno što je ova Udruga radila u protekloj 

godini te navodi da je većinu tog posla u ime Udruge odradio tajnik te molim da prezentira što je 

sve učinjeno. Ima primjedbe da smo premalo održanih sjednica predsjedništva ukupno dvije te 

isto tako smatra da članovi Predsjedništva imaju premalo informacija što tajnik radi u pojedinoj 

radnoj skupini u kojoj je imenovan, a što možda utječe i na smanjenje članova Udruge. Ako naši 

članovi ne znaju što Udruga radi normalno je da nisu zainteresirani za članstvo u Udruzi.   

 

Tajnik navodi da je od strane Ministarstva unutarnjih poslova Ravnateljstva civilne zaštite 

imenovana u radnu skupinu za izradu novog Pravilnika o uvjetima za vatrogasne pristupe i novog 

Pravilnika o razvrstavanju građevina, građevinskih dijelova i prostora u kategorije ugroženosti od 

požara ispred udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske. Navedeni pravilnici su u visokom 

stupnju gotovosti, a Pravilnik o razvrstavanju građevina ... bio je na e-savjetovanju i nakon tog 

smo utvrdilo što se prihvaća a što ne te očekujemo njegovu objavu. Pravilnik o vatrogasnim 

pristupima još je u izradi a u kojem će se riješit sve što se tiče pristupa vatrogasaca objektu i u 

objekt koji je nadziran vatrodojavom čiji se signal prenosi u vatrogasnu postrojbu. Njime se 

definira generalni ključ kojima vatrogasci otvaraju rampe i sefove u kojima se nalaze ključevi od 

objekta za one objekte čija je vatrodojava spojena na vatrogasnu postrojbu. Kad se ovaj pravilnik 

objavi tada bi se trebalo napraviti nekoliko SOP-ova kojima bi se uredilo izlaženja vatrogasne 

postrojbe nakon primanja signala o požaru na vatrogasnu postrojbu. Ostale poslove koje smo 

radili u vezi izrade pojedinih pravilnika navedeno je sve u Izvješću koje je dostavljeno svim 

članovima Predsjedništva prije sjednice. 

 

Predsjednik napominje da bi o odredbama ovog pravilnika koji uređuje intervenciju 

vatrogasne postrojbe nakon primanja dojave trebali upoznati članove Predsjedništva, kao 

predstavnik Udruge u ovoj radnoj skupini, te predlaže da se dalje nastavi s izvješćem. Pogotovo 

bi se osvrnuo na točku 3. Izvješća koja ukazuje na smanjenje broja članova, pa predlaže da tajnik 

da kratak osvrt na ovu problematiku.  

 

Tajnik napominje da i dalje postoji tendencija smanjenja članova te da broja članova u 

Udruzi od 2017. godine kad je bilo 930 članova počeo smanjivati da bi na kraju 2024 bilo je 416 

članova. Ako se uzme u obzir da u trenutno 75 JVP radi oko 2.850 profesionalna vatrogasaca 
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proizlazi da je u Udrugu PVH učlanjeno 14,6% što je manje od jedne šestine zaposlenih 

profesionalnih vatrogasaca.  

 

Predsjednik napominje da bi se trebalo povezati sa svakim članom Udruge i da on dobije 

informaciju što se radi pa neka sam odluči da li će biti član ili ne, jer i ovako sad za rad Udruge 

trošimo sredstva iz prethodnih godina kad je bilo puno više članova koji su plaćali članarinu. Ako nas 

bude i 100 članova morat ćemo se reorganizirati sukladno priliv sredstava od članarine. Ova 

problematika se veže i na financijsko izvješće pa i na plan rada za narednu godinu. Bez obzira što 

smo u protekloj 2024 godini maksimalno bili angažirani na izradi 4 pravilnika i Uredbe koji 

reguliraju sva prava iz radnog odnosa profesionalnih vatrogasaca, te smo preko prosvjeda vršili 

pritisak na izvršnu vlast da donese ove pravilnike, kad je u 7 mjesecu došlo do najvećeg povećanja 

plaće i ostalih prava iz radnog odnosa vatrogasaca mi smo izgubili 12 članova. Očito je nastupila 

nezainteresiranost vatrogasaca za rad u Udruzi radi poboljšanja njihovog statusa i vatrogasne struke.    

 

Vrabec smatra da ako se članarina poveća za 1 euro neće doći do smanjenja broja članova ali 

će se osigurati dodatna sredstva za rad Udruge. Napominje da on svoje članove informira o radu 

udruge pojedinačno i skupno ovisno kada se ukaže prilika za to. Svi su uvijek kritično raspoloženi ali 

ne daju konkretne prijedloge, sad imam mlade kandidate koji su zainteresirani za rad Udruge pa ću i 

njih uključit. Najgori su kadrovi između 35 i 40 godina,uopće nisu zainteresirani za rad udruge, a ja 

imam potporu zapovjednika i njegovog zamjenika te zapovjednika smjena, i u mojoj postrojbi su svi 

članovi Udruge.  

    

  Dalibor Hrunka predlaže da se obiđe teren i da im se ljudima objasni sve što se do sad 

napravilo, svi ovi pravilnici su izrađeni uz sudjelovanje Udruge PVH i oni svi idu u korist 

profesionalnog vatrogasca. Ja im mogu pričati o tome ali to nije isto kad to kaže predsjednik 

Udruge, ti ljudi uopće nisu upoznati sa stvarnim radom Udruge, oni uopće ne pročitaju sva ova 

izvješća jer imaju drugih problema, a sad su plaće relativno dobre pa ni po toj osnovi nisu 

zainteresirani.    

 

Sebastija Cikač navodi da su u ovom slučaju kod izrade ovih pravilnika i uredbe bolje 

prošli u očima vatrogasaca oni koji su samo galamili nego oni koji su te pravilnike napisali i 

utvrdili sva prava profesionalnih vatrogasaca a u kojem je aktivno sudjelovala Udruge. Sindikalni 

povjerenici su se povezali i vršili pritisak na vlast dok su članovi radne skupine radili i 

usklađivali pojedine zahtjeve kako bi dobili najbolje rješenje. Smatra da se mora s ljudima 

razgovarati te im prezentirati sve što je Udruga napravila. Mi smo sa kolektivnim ugovorom 

dogovorili i povoljnije uvjete od onih propisanih pravilnicima, ali smo morali imati polaznu 

osnovu što su bili pravilnici. 

 

Predsjednik napominje da će u slijedećem razdoblju Udruga biti ta koja će organizirati 

stručna savjetovanja koja će biti bodovana za zvanja odnosno bit će odobrena od strane HVZ-a te 

će se u ta savjetovanja uključiti kompetentni vatrogasni stručnjaci članovi Udruge, te bi takva 

savjetovanja za članove Udruge bila besplatna. Zajedno sa Državnom vatrogasnom školom 

možemo održavati savjetovanja i seminare koji bi se bodovali za zvanja.     

 

Zdravko Kovačić mi u svakoj postrojbi imamo dovoljno kadra koji po pojedinoj temi 

može napraviti kvalitetno predavanje iz vatrogasne struke. Strukovna udruga uz suradnju sa 

sindikatom može doprinijeti podizanju znanja profesionalnih vatrogasaca a time poboljšat 

položaj Udruge. Smatra da bi se za pojedina osposobljavanja u vatrogastvu te napredovanja u 

zvanjima trebalo sa Državnom vatrogasnom školom uz izvršitelje pojedinih članova Udruge 

organizirati ta osposobljavanja po postrojbama na razini županije, naravno da bi u tome članovi 

Udruge imali prioritet pa i besplatno sudjelovanje. 
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Koprek navodi da on svim vatrogascima pa i onima koji prestali biti članovi Udruge 

dostavljam materijale sa sjednica Predsjedništva, razgovaram sa pojedincima te im približavam 

rad udruge. Postoji nezainteresiranost vatrogasaca za rad udruge jer do sad je sve što su dobili 

vatrogasci odradila Udruga pa i ove najnovije pravilnike i uredbe, ovo će očiti biti tako dok se 

stanje održava ovakvo kakvo je sad, ali što će biti kad gradonačelnik odluči smanjiti broj 

vatrogasaca u postrojbi jer sve više trošak vatrogasaca pada na jedinice lokalne samouprave, a 

minimalni standardi ne prate rast tih troškova. Tko će tada stati u obranu vatrogasne struke i 

definirati potreban broj vatrogasaca u vatrogasnoj postrojbi. Još bih htio da se malo više 

informiraju članovi predsjedništva o radu tajnika u pojedinom povjerenstvu kako bi mogli 

doprinijeti boljem propisu. Ja na stručnom skupu u Bedekovčini nisam išao negativno nego 

pozitivno jer što je napravljeno u pravilnicima to smo mi kroz tajnika napravili pa nije dobro da 

kritiziramo samo svoj rad.  

 

Bilušić smatra da se kod pisanja prvog prijedloga pravilnika o klasifikaciji radnih mjesta 

prof. vatrogasaca, mjerilima za njihovo utvrđivanje i koeficijentima složenosti poslova 

nepotrebno  stvorila negativna slika od strane sindikata. Nismo ni sami znali u što ulazimo i kako 

će stvari u konačnici izgledati jednako kao i sindikati. Bilo je bitno izraditi prvi prijedlog 

pravilnika koji će se nadograđivati i mijenjati, odnosno potreban je bio pravni temelj za izradu 

današnjeg pravilnika. Stoga ne vidim razlog za negativnim mišljenjem prema Udruzi jer su 

sindikati u konačnici koristili taj prijedlog i mijenjali ga sukladno ciljevima pogodnim za 

profesionalne vatrogasce zajedno sa Udrugom.  

Što se tiče osposobljavanja i napredovanja u zvanjima ipak bi trebalo više centraliziranosti, 

odnosno, ne može se sve svesti na lokalni nivo, Vatrogasna škola bi trebala organizirati određena 

osposobljavanja te odrediti neovisne ispitivače, nešto slično poput osposobljavanja u vojsci. Npr. 

za osposobljavanje i usavršavanje u vojci koje može trajati od 15 dana do dva mjeseca sudjeluju 

stručnjaci za određeno područje a polaganje ispita se odvija pred komisijom koja nema veze sa 

neposrednim zapovjednikom. Neposredni zapovjednik konzumira stečeno znanje. 

Zapovjednik može i mora neformalno obučavati u svojoj postrojbi i tu nema dileme ali 

određena osposobljavanja i usavršavanja moraju biti jasno regulirana kako bi dobili kvalitetan 

kadar. Mislim da je obrazovanje i usavršavanje u našem sustavu ključ za napredovanje struke i 

službe. 

 

Predsjednik napominje da je on osobno organizirao sve sindikate zajedno da bi vršili 

pritisak na HVZ u cilju donošenja novih pravilnika, da se ja nisam angažirao i stavio sebe i 

Udrugu na vjetrometinu odnosno na čelo kolone koja je tražila izjednačavanje s interventnim 

vatrogascima, ne bi vatrogasci dobili sigurno ovo što su sada i u količini prava i u iznosu tih 

prava. Bio je veliki pritisak na radnu skupinu, koja je bila u fazi izrađivanja pravilnika i uredbe i 

ova problematika je utjecala na smanjenje članstva u Udruzi jer su kolale razne dezinformacije o 

ulozi Udruge u ovim pravilnicima. U tijeku izrade pravilnika članovi Udruge su predlagali 

određena poboljšanja u tekstu pravilnika a naročito se zalagao Dejan Koprek, što radna skupina 

nije u potpunosti prihvatila, neke su primjedbe prihvaćene a neke nisu. Sada nakon objave 

pravilnika imamo određene primjedbe koje smo preko tajnika dostavili pravnoj službi koja sad 

radi nove pravilnike i u kojima će se mijenjati ono što smo u samoj izradi predlagali. Smatra da 

bez donošenja svih pravilnika a još treba donijeti 6 novih pravilnika nije uređen cijeli sustav 

vatrogastva, odnosno vatrogasci nemaju uređene odnose kako bi bili zaštićeni pred eventualnim 

pravnim posljedicama obavljanja vatrogasne djelatnosti.  

 

Tajnik napominje da na radnoj skupini nije bila svaki put idila, puno put smo se posvađali 

i s izmjenom teških riječi, ali smo ipak napravili ta 4 pravilnika i jednu uredbu. Istina da je bilo 

pritisaka sa svih strana i pojedinih zahtjeva koji nisu bili u skladu sa zakonom, i na kraju sve se 
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trebalo donijeti na brzinu do odlaska Vlade RH na godišnji odmor, a radna skupina je imala plan 

da u 9 mjesecu napravi seminare i konzultacije sa svim zainteresiranim stranama. Preko noći sam 

morao mijenjati vatrogasna zvanja iz vojna u časnička a ako to ne napravim do sutra u 10 h 

uredba ne ide na Vladu i nema povećanja plaće vatrogascima do jeseni. Naglašava da je u 

interesu zaštite vatrogasaca na vatrogasnim intervencijama da se donese još ovih 6 pravilnika. 

Cilj ovih pravilnika je zaštita zdravlja i života vatrogasaca da nam profesionalni vatrogasci dugo 

žive u mirovini i da se smanje ozljede i kronične bolesti koje se zarađuju na vatrogasnim 

intervencijama. Posebna pozornost se treba posvetiti u narednom periodu Pravilniku o mjerilima 

za utvrđivanje posebne razine tjelesne i motoričke sposobnosti kojima moraju udovoljiti osobe pri 

provjeri, rokovi u kojima se navedene sposobnosti moraju provjeriti, jer taj pravilnik osigurava 

odgovarajuću fizičku sposobnost vatrogasca na vatrogasnoj intervenciji s čime se osigurava brzo i 

učinkovito obavljanje zadataka te u slučaju potrebe samoizbava iz ugroženog prostora. 

 

Predsjednik napominje da je nužno donijeti takav propis kako bi se ujednačila praksa u 

vatrogasnim postrojbama jer sada je to prepušteno svakoj postrojbi da propisuje svojim internim 

aktom i to samo kod prijema u vatrogasnu službu ali ne i kontinuiranog nadzora nad fizičkom 

spremom profesionalnih vatrogasaca. Na ovaj način bi se dobilo da za isti posao profesionalni 

vatrogasac dobiva istu plaću što je uređeno donesenim pravilnicima, a isto tako za istu plaću 

vatrogasci moraju biti fizički spremni pod istim uvjetima. Ovaj pravilnik je napravljen bio je na 

e-savjetovanju a nikad nije objavljen pa sad svaka postrojba radi na svoj način što svakako nije 

dobro, jer bez svih predviđenih propisa prema Zakonu o vatrogastvu nema uređenog vatrogastva, 

a Udruzi je u interesu da sustav vatrogastva bude cjelovito uređen. Što se tiče Nacionalne 

strategije razvoja vatrogastva to je temeljni dokument koji je trebao biti napravljen a koji je 

trebao definirati u kom smjeru će se razvijati vatrogastvo kako bi se mogli donositi ostali 

dokumenti u vatrogastvu. Mladi ljudi će biti sve manje zainteresirani za rad u vatrogastvu ako 

ono nije uređeno sa strateškim dokumentima. Sve više se događa da se na natječaj za prijem 

vatrogasaca više puta ponavlja i sve je teže dobiti mlade vatrogasce u postrojbu. Što se tiče 

nacionalne strategije razvoja vatrogastva mi smo dali svoje primjedbe jer ista nije napravljena 

sukladno propisima koji uređuju ovu problematiku, a do sad ništa novoga nije napravljeno u tom 

pogledu, a mi donosimo pravilnike bez nacionalne strategije.   

 

Kovačić napominje da vatrogasci sa 50 i više godina ne moraju raditi direktne operativne 

poslove jer ima puno drugih poslova koje sa svojim iskustvom mogu raditi od preventivnih 

pregleda do obuke mladih vatrogasac. Nije nužno da svi profesionalni vatrogasci odlaze relativno 

mladi u mirovinu jer nam nedostaje iskusnog kadra za obuku novih kadrova. 

 

Predsjednik na kraju ove rasprave o izvješću rada za 2024. godinu predlaže da se ovako 

kako je ovdje raspravljeno prihvati, a svaki član Predsjedništva koji ima bilo kakve primjedbe na 

ovo izvješće do održavanja Izborne skupštine da dostavi svoj prijedlog dopune Izvješća o radu 

UPVH za 2024. godinu, te ga daje na glasanje. Svi prisutni jednoglasno prihvaćaju Izvješće o 

radu za 2024. godinu kako je dostavljeno i kako je raspravljeno na ovoj sjednici.     

 

Točka 3. dnevnog reda – Financijsko izvješće za 2024. godinu 

  

Predsjednik napominje da je financijsko izvješće dostavljeno svim članovima i da je ono 

za proteklu godinu negativno odnosno ne pokrivaju se rashodi prihodima od članarine. U 

razgovoru sa tajnikom utvrdili smo da na ovaj način i sa ovim brojem članova uz dosad 

ostvarenu financijsku situaciju možemo izdržat 5 – 6 godina. Pitanje je da li naš tajnik može 

izdržati toliko jer bez kvalitetnog tajnika koji je okosnica rada Udruge ista će se sama od sebe 

ugasiti. Najveći trošak je naknada tajniku i naknada knjigovođi, a naknada tajniku nije velika i 
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nije nešto što je njemu bitno. Za sad ga drži potreba da se cjelokupni sustav vatrogastva uredi sa 

odgovarajućim propisima koji proizlaze iz Zakona o vatrogastvu. Dogovoreno je sa ravnateljem 

DVŠ da se malo uredi ovaj prostor gdje se nalazi tajnik te da se svi mladi vatrogasci koji se 

školuju upoznaju sa postojanjem Udruge i njezinim radom. Mi ne možemo ulagati u uređenje 

tuđe imovine ali će se prostor uredit tako da bude ugodan za boravak. Ova financijska sredstva 

koja su ostala da li su to ukupna sredstva ili još imamo u fondu za zaštitu vatrogasne struke. 

 

Tajnik napominje da smo zatvorili fond za zaštitu vatrogasne struke kad smo isplatili 

zadnji račun prema odvjetniku Čedi Prodanoviću još prije prve oslobađajuće presude, jer nismo 

više u tom fondu imali novaca za nastavak financiranja obrane. Za drugo suđenje više nismo 

plaćali odvjetnika nego se on dogovorio sa Slavicom da će to sve riješiti na kraju suđenja. Nakon 

oslobađajuće presude od srane Vrhovnog suda Prodanović nam je vratio 243.000 kn koje je došlo 

na naš račun a financijska sredstva koja smo platili za obranu advokatu Bukovca u iznosu oko 

180.000 kn nismo dobili povrat jer je taj dio Slavica sebi stavio u troškove kod povrata sudskih 

troškova od strane države.          

 

Kanižaj smatra da treba naglasiti da Udruga stoji iza svojih članova profesionalnih 

vatrogasaca i da će uvijek stati u obrani vatrogasne struke, jer kad dođe problem kao kod Slavice 

ti se nemaš kome obratiti osim Udruzi, a pogotovo zapovjednici koji donose odluke, jer svi ostali 

koju su te do tad podržavali se maknu i ostaneš sam, pa treba jasno naglasiti da je to isto uloga 

ove Udruge. Isto tako se Udruga uključila i u analizu događaja na požaru u dubrovačkoj županiji 

gdje je stradao vatrogasac.    

 

Predsjednik smatra da Udruga mora prerasti u komoru profesionalnih vatrogasaca što je 

zadatak u narednom periodu jer samo komora može zaštititi struku kao u drugim strukama. 

Smatra da županijske organizacije ne mogu provoditi sva predviđena osposobljavanja. 

 

Kovačić smatra da je nužno potrebno imati komoru profesionalnih vatrogasaca jer ova 

propisana osposobljavanja i napredovanja kroz zvanja ne može odraditi DVŠ, a isto tako tko će 

štititi profesionalnog vatrogasca da li je postupao po pravilima vatrogasne struke nego njegova 

strukovna komora, za sad to radi Udruga koja nema tako snažan status kao komora, a što imaju 

sve druge struke u Hrvatskoj. Imam sada vatrogasca koji je završio pripravnički staž za višu 

spremu i sada ga ja trebam prijavit županijskom zapovjedniku za polaganje ispita, a ovaj nema 

uopće kadra kojim će to provesti.   

 

Predsjednik napominje da ovako financijsko izvješće prihvatimo a da nastojimo poboljšat 

financijsko stanje prijemom novih članova te ga daje na glasovanje. Ovako financijsko izvješće 

ej prihvaćeno od strane članova Predsjedništva.   

 

Točka 4. dnevnog reda – Plan rada za 2025. godinu i Financijski plan za 2025. godinu  

 

Predsjednik navodi da je plan napravljen sukladno financijskim sredstvima kojima 

raspolažemo te da su financijska sredstva u financijskom planu ograničena. U prethodnim 

točkama smo već detaljno raspravili o potrebama aktivnosti Udruge u 2025. godine, a pogotovo 

da se koncentriramo na donošenje još preostalih 6 pravilnika kojima bi zaokružili cjelinu 

regulacije vatrogasne struke. Na kraju izlaganja i rasprave po ovoj točki predlaže da se ovakav 

Plan rada i Financijski plan za 2025. godinu prihvati, a ako ima kakvih naknadnih primjedbi na 

ove dokumente da se dostave do izborne Skupštine kako bi se unijelo u navedene dokumente. 

Jednoglasno je prihvaćen Plan rada za 2025. godinu a isto tako i financijski plan za 2025. godinu.  
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Točka 5. dnevnog reda – Rezultati održanog Stručnog skupa u Bedekovčini 
 

Predsjednik navodi da je DVD Bedekovčina bio dobar domaćin a da je bio dobar odziv na 

ovaj skup, a isto tako održali su se pojedina savjetovanja po ovoj tematici na županijskoj radini, 

ali nema vidljivih rezultata. Pokazali smo dobru volju da se ukaže na određene nedostatke 

objavljenih pravilnika, a na GVZ je da te primjedbe usvoji i da donese bilo izmjene bilo novi 

pravilnik. Postavljam pitanje da li su ove naše primjedbe usvojene i da li se radi na izmjenama 

pravilnika. 

 

Tajnik navodi da sve primjedbe koje su iznesene na ovom skupu su već prepoznate i kao 

takve su u fazi promjene a kad će ta promjena nastupit još se točno ne zna. Najvjerojatnije će ići 

nova dva pravilnika i oni idu na e-savjetovanje pa će svi moći davati primjedbe i prijedloge, a 

ono što će biti konstruktivno će se vjerojatno i prihvatit. Prema mojim informacijama u pravilnik 

o zvanjima se ubacuje novi članak kojim bi se definiralo prevođenje zvanja dobrovoljnih 

vatrogasaca u profesionalna kad se dobrovoljni vatrogasac profesionalno zaposli na radno mjesto 

županijskog zapovjednika, njegovog zamjenika, gradskog ili općinskog zapovjednika i njegovog 

zamjenika te zapovjednika DVD-a. Kako smo regulirali da profesionalni vatrogasac u 

određenom vremenskom razdoblju u profesionalnom vatrogastvu na razini 4.1. ili 4.2. ili 5. ili 6 

stekne višu stručnu spremu od one na kojoj radi da ima pravo polagat ispit za najniže zvanje 

stručne spreme koju ej stekao a da to zvanje može nosit tek kada se zaposli na radno mjesto nove 

stručne spreme. Isto tako kada se dobrovoljni vatrogasac zaposli na radno mjesto profesionalnog 

vatrogasca mora zadovoljiti određene uvjete glede osposobljenost i vatrogastvu a što prati i 

odgovarajuće zvanje u dobrovoljnom vatrogastvu, slično kako smo uredili i za profesionalne 

vatrogasce. Prema Zakonu o vatrogastvu za navedena radna mjesta je propisano da mora imati 10 

– 15 godina na poslovima vatrogasca s posebnim ovlastima i odgovornostima, te svaki 

dobrovoljni vatrogasac koji ima položen stručni ispit može se nakon provedenih godina u 

dobrovoljnom vatrogastvu a bez obzira da li je bio zapovjednik i koje je imao vatrogasno zvanje 

može kandidirat na naprijed navedena radna mjesta. Napredovanja u dobrovoljnom vatrogastvu 

su dosta brza tako je za zvanje vatrogasnog časnika dovoljno 2 godine, viši vatrogasni časnik za 

4 godine, visoki vatrogasni časnik za 4 godine ako ima stupanj obrazovanja 6. Prema HKO-u pa 

je u takvim uvjetima teško usporedit zvanja profesionalnih vatrogasaca jer za mlađeg nižeg 

vatrogasnog časnika treba imati 6 stupanj HKO-a i 4. godine u zvanju viši vatrogasni dočasnik 

kojeg stječe nakon pripravničkog staža na razini 6. HKO-a, a zvanje mlađi viši vatrogasni časnik 

može steći nakon 4. godine provedeno u zvanju stariji niži vatrogasni časnik kojeg stječe nakon 

pripravničkog staža na razini 7.1 HKO-a.       

 

Predsjednik konstatira da ovi pravilnici idu na e-savjetovanje i da se na e-savjetovanju mogu 

dati sve primjedbe i prijedlozi i da savjetovanje u redovnom postupku traje mjesec dana a da se u 

roku od mjesec dana od dana zatvaranja e-savjetovanja moraju dati odgovori na primjedbe i 

prijedloge koje su primjedbe usvojene a koje nisu i zašto nisu usvojene. Nakon toga se radi 

konačni tekst pravilnika koji ide u objavu. Prema ovome do kraja godine se mogu očekivati novi 

pravilnici. Sa ovom konstatacijom je ova točka apsolvirana i prelazi se na slijedeću točku 

dnevnog reda. 

 

Točka 6. dnevnog reda – Održavanje VII izborne Skupštine Udruge profesionalnih 

vatrogasaca Hrvatske  
 

Predsjednik navodi da je od strane tajnika predložen termin održavanja 12.06.2025. godine, 

ali da taj termin ne odgovara pa predlaže utorak 17.06.2025. pa imamo još malo više vremena za 

pripreme za izbornu Skupštinu da obradite na terenu kako bi došlo što više delegata pa sve 
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prisutne članove Predsjedništva molim da se dodatno angažiraju kako bi održali ovi VI izbornu 

skupštinu i kako bi Udruga nastavila sa daljnjim radom. Isto tako prihvaćam prijedlog tajnika da 

se izborna Skupština održi u DVD Hrnetić koje je nekako centralno smješten a ima osigurano i 

parkiralište te ugostiteljsku uslugu. Svi članovi Predsjedništva su prihvatili ovaj prijedlog i 

zadužuje se tajnik da dostavi pozive svim podružnicama te svu dokumentaciju stavi na www 

stranice Udruge.   

 

Kanižaj postavlja pitanje da li ne bilo loše da se predloži izbor zamjenika predsjednika, jer 

smatra da se treba još jedna osoba angažirati na ove poslove. 

 

Predsjednik predlaže da se dostavi izmjena ili dopuna statuta pa da se isto na Skupštini 

raspravi. 

 

Točk 7. Razno 
 

Hrunka pod ovom točkom postavlja pitanje što je sa minimalnim financijskim 

standardima koji su z sad nedostatni za podmirenje svih troškova koje imaju vatrogasne 

postrojbe. Već sada u nekim gradovima i općinama u Slavoniji postoji problem financiranja 

vatrogasnih postrojbi pa se može očekivati smanjenje broja profesionalnih vatrogasaca bez 

kriterija te će tu Udruga trebat zauzet svoj stav. 

 

Tajnik napominje da su MFS za 2025 godinu porasli smo 5% a da su plaće prema novim 

pravilnicima povećane oko 40% te da se više ne mogu pokriti samo plaće za profesionalne 

vatrogasce a kamoli još materijalni troškovi. Taj problem je uočen a još če biti izraženiji u 2025 

godini kad se za cijelu godinu moraju osigurati plaće profesionalnih vatrogasaca.  

 

Pod ovom točkom dnevnog reda više nije bilo pitanja i prijedloga od prisutnih članova 

Predsjedništva za raspravu.  

 

Ovim je 4 sjednica Predsjedništva UPVH u VI. sazivu završena u 14,30 sati. 

 

 

                                                                                  Zapisničar 

                                                                                                      Branko Šimara 


